

围甲山东景芝队迎来新赛季首个主场

七年之后,再赴高唐之约

本报记者 许恺玲
实习生 万汶柳

新一年的全国围棋甲级联赛战幕开启,上周山东景芝酒业队迎来了新赛季首个主场比赛。一向主场运营有道的景芝队将新赛季首个主场设在了历史名城高唐,尽管鲁军最终1:3负于浙江,但两支队伍在高唐呈现了一场精彩纷呈的较量。

再赴高唐,鲁军换新颜

山东景芝队新赛季第一个主场比赛冠名为“泉林纸业专场”,是齐鲁晚报棋院联合全国造纸业十强企业泉林纸业公司承办。七年前,山东景芝队围甲主场就曾摆擂高唐,而且也是泉林纸业承办的。七年之后故地重游,让东道主山东景芝队的将士们倍感亲切。

因为鲁浙两队下榻的泉林大酒店四面环湖,加之赛前一天高唐刚下过雨,比赛当天早上更是雾气缭绕,不免让人想起那句“高唐暮雨,空只觉相思”的古诗,同时也让七年前曾来到高唐的山东景芝队主教练曹大元九段感慨良多。

“这次再来高唐,就感觉到两个字——变化。”曹大元坦言:“我们一到高唐,就参观了泉林的造纸厂,原本印象中造纸厂是污染大户,没想到这里流出的水清澈见底,囤积而成的湖里鱼儿成群,水鸟野鸭不断,这里的环保意识让我很是震撼,高唐与我记忆中的样子完全不一样了。”

七年之间,物非人也非。再次来到高唐的山东队和七年前相比变化更大。“七年前的队员如今全部换成了新人,只有我和刘玮院长还在。”曹大元感慨说,在这十多年的围甲征途中,山东队的排名上升了很多,成为每支甲级队伍都异常重视的对手。“我们是围甲队伍中拥有世界冠



江维杰的主将之战持续了八个小时之久。

军人数最多的,因此我们不惧怕任何对手,并有能力创造好成绩。”说这话时,曹大元显得自信满满。

主将激战,小丁成焦点

这场围甲比赛,双方共有四位世界冠军亮相,自然吸引了许多棋迷的关注。而其中最引人注目的一盘棋,无疑是江维杰与对

方韩国外援金志锡的主将之争。开棋后双方并不着急,都是落子很慢,很长一段时间俩人都气定神闲,谨慎落子。而两人棋局的确过于复杂,计算量很大,为此花费了很多时间。随着另外三盘棋的结束,在场的棋迷都围在了这场主将战的旁边。不知不觉中,两人已经大战近八个小时。最终,金志锡才幸运胜出。

虽然另外两盘棋中,周睿羊中盘负于浙江小将张涛,范廷钰

也在局面优势下被对方反败为胜。倒是丁世雄越战越勇,在劣势的情况下抓住对方失误,战胜了浙江队的秦悦欣。

丁世雄的胜利,让人看到了山东队新锐的锋芒。最近,丁世雄在LG杯世界棋王战预选赛中先后击败了王昊洋、孟泰龄两员大将,的确保持了很好的状态。景芝队主教练曹大元告诉记者,最近一段时间小丁一直在往上走,他很可能成为今年围甲的一

个亮点。而丁世雄自己认为:“最近虽然赢过一些比赛,但不应该因此感到满足,我会为每一场比赛去拼搏的。”

棋队年轻化,期待新赛季

已经赞助山东围棋队四年的景芝酒业,新赛季与齐鲁晚报棋院再次续约,继续冠名棋队以表达对山东围棋的支持。景芝酒业掌门人刘全平说,景芝与围棋结缘后,山东队诞生了三位世界冠军,而且景芝酒的知名度和美誉度也得到提升,他期待队伍再次登上围甲冠军领奖台。

在今年的山东景芝队阵容中,除了三位世界冠军稳坐钓鱼台,新锐小将丁世雄已经成长起来。而且另两位小将陈浩、陈梓健也是磨刀霍霍,跃跃欲试。山东景芝队6名参赛棋手均是90后,再次成为12支甲级队伍中平均年龄最小的,显现出蓬勃的朝气。而前来助阵的山东省棋类运动管理中心主任马军鸣表示,希望这支全华班的年轻队伍能通过联赛得到更多锻炼,在今年9月枣庄举办的全国智运会上,这些山东队员能够夺取分量最重的围棋团体冠军。

体彩大乐透3.6亿大派奖震撼来袭

还送iPhone6、自行车等多种好礼

体彩大乐透3.6亿元大派奖即将于第15051期(5月4日20:10开售)闪亮登场。与此同时,我省还开展了“亿元派奖还有豪礼”活动,彩民朋友除了享受派奖盛宴外,还有机会收获iPhone6 plus、名牌自行车、购物小拖车等多种好礼,让大家从这个5月开始,嗨翻天!

本次派奖奖金总额达3.6亿元,创下体彩历史最高纪录。自体彩大乐透15051期开始销售起,每周三注6000万元用于一等奖派奖(共计6周),派奖奖金由当期一等奖均分。其中单注基本投注奖金派奖最高限额

500万元,单注追加投注派奖奖金最高限额300万元。若派奖最后一期派送奖金还有结余,则派奖活动往后顺延,直至本次3.6亿元派奖奖金全部派发完毕为止。

此外,我省开展了“亿元派奖还有豪礼”活动,活动时间从大乐透第15051期-第15070期,共20期。活动期内,凡在我省实体销售网点购买大乐透彩票,单期单票金额满12元且符合以下条件的彩民,均可获赠相应礼品:所购彩票序列号最后五位数字为66666的,奖励价值6000元“苹果iPhone6

plus”手机一部;所购彩票序列号最后四位数字为6666的,奖励名牌折叠变速自行车一辆。另外,活动期内购买大乐透彩票满一定金额还可获赠相应礼品:单期单票金额满24元的,即送2元大乐透彩票1注;单期单票金额满188元的,除获2元大乐透彩票1注外,还可在购票网点获得无尾真空运动水壶一个或购物小拖车一辆,实物奖品先到先得,送完为止。

大乐透3.6亿大派奖即将火爆来袭,更有多种好礼等你来赢,无限精彩的“派奖季”即将开启!

中国体彩 助威东营黄河口马拉松赛

2015年4月26日上午,第八届黄河口国际马拉松鸣枪开赛,来自60个国家和地区的31058人竞跑油城。中国体彩作为战略合作伙伴,倾情参与,助威赛事!

全城马拉松,体彩相伴永往直前。中国体彩自2008年首届马拉松举办以来,连续为赛事的合作伙伴,积极投身赛事的筹备、举办等工作,并抽调东营体彩中心工作人员参与迷你马拉松裁判工作、运动员存衣处、开幕式颁奖组、摄影组、兴奋剂检测组等,为大赛成功举办



保驾护航。

与激情马拉松相呼应的当属体彩顶呱刮卖场,这里俨然成为市民另一个释放热情的舞台。琳琅满目的彩票,幸运的大奖诱惑,让前来观赛的市民连连一试彩运。奖金、奖品接连送出,开心、好运在盛宴的催生下汹涌澎湃。位于马拉松开幕式现场的体彩卖场已伴随赛事多年,渐渐演变成赛事的一张幸运名片,让人们观赛的同时乐享一次次的好运。(小孟)

临沂彩民 豪取“快乐扑克3”豹子奖金16万

“快乐扑克3”游戏在我省上市以来,不仅为广大彩民送上了超值奖金和惊喜,更为彩民朋友们带去了无限乐趣。4月13日,来自临沂市莒南县的幸运小伙小刘(化姓)凭借一张100元的“快乐扑克3”豹子复式票,命中25注豹子“J”,收获奖金160000元。

据了解,小刘虽然才工作两年,但已经是体彩的老彩民了,自从“快乐扑克3”游戏上市以来,他就喜欢上了这个游戏。4月13日,小刘又来到莒南县22318体彩站买彩,观察走势和历史遗漏后,他发现豹子近期出

的可能性非常大。当时他看好豹子“7”和“J”,便复式倍投25倍,没想到一发中的,就在当天第41期“豹子J”就顺利开出,小刘瞬间将16万奖金收入囊中!

“以前跟朋友一起的时候经常玩‘扎金花’,咱们临沂也叫‘拖拉机’,开始接触咱们‘扑克3’的时候我一看这不就是我们平时玩的‘扎金花’么,游戏规则看一遍就已经非常熟悉了,现在我已经成了‘扑克3’的忠实粉丝了。”兑完奖金后的小刘笑着说道。(王浩)